

АРТИСТЫ У ХЛЕБОРОБОВ

Большая группа артистов Новосибирского академического театра оперы и балета задолго до открытия нового сезона прервала свой отпуск и отправилась с концертами к тем, кто в эти дни героически борется за большой хлеб нового урожая.

В концертах на селе приняли участие солисты оперы — заслуженные артисты РСФСР Л. Грачева, Н. Дмитриенко, А. Девницкий, С. Вах, артисты В. Кочура, А. Басалаев, В. Урбанович, солисты балета Л. Ма-

тюхина и А. Василевский, аккомпанировал им на баяне артист оркестра А. Митусов. Они дали 31 концерт.

Обязательства этого года по обслуживанию сельского зрителя коллективом театра на много перевыполнены — всего в нынешнем году дано 74 концерта, которые проходили в клубах, а то и прямо в поле. Артисты выступали в подшефном Тогуцинском, а также в Здвинском, Купинском, Баганском районах.

В. РОММ.

Г. НОВОСИБИРСК

1973